Trung tâm Luyện thi Amax – 39 LK 6A Làng Việt Kiều Châu Âu

BÀI TẬP ÔN TẬP CHƯƠNG I ĐẠI SỐ 8
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Q) (447 #1014+ 0)=7 d) (x=47 = (x=2)x+2)=6

€) 4(x=3 = 2x=12x+1 =10 £) 250+ 32 +(1=50)(1+50 =

8) Yx+1? = (3x=2)B3x+2)=10 h) ~4x=1? +Q2e=12x+1)

Bai 19. Chimg minh ring:
a) a*(a+1)+2a(a+1)chia hét cho 6 véi ae Z .
b) a2a~3)~2a(a+1) chia hét cho 5 véi ac 2.
0 ¥ 424250 Vi xe Z

d) =22 +4x-5<0 Vi xe Z.

20:
) Tim gid tri clia a d& (21x2-9x +x +x+2) © (x3-x-2)

b) Chiing minh rng - 205 -+ 2n chia hé cho 24 véi moi ne Z
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Bai 1. Thc hién phép tinh:
)3 -2 +x+2).(55) b) (a’x* ~5x+3a)(-2ax)
©) (3 +51-2)26 ~4x+3) d) (@ +a*b+a®h +ab* +b*Ya~b)
Bai 2. Rut gon céc biéu thic sau:

a) (@ +a-1)a*~a+1) b) (a+2)a-2)a* +2a+4)(a* ~2a+4)

©) @43y -Qx-3y’ - 12xy d) @+ ~@=1 = = D= (=D + x4 1)
Bai 3. Trong céc biéu thie sau, bidu thic nao khong phu thude vao x:

a) (=1~ +1’ +6(c+Dx=1)  b) (x4 —x+D—(x—Dx’ +x+1)

) (-2 -(x=3)x-1) d) e —x == D0+ )

©) (=1 —(x+ 1P +6(x+Dx=1)  f) (x+3P —(x=32-12x

Baid. Tinh gid tri cia cc bidu thirc sau:

a) A=d’-3a*+3a+4 véi (* +3)=32 +)%) V6 x+.

1 BB

Bai5. Phan tich cic da thirc sau thanh nhan tir:

a) 1+2xy- 2 -y b) @ +b% —c? —d* ~2ab+ 2cd
o a-1 d) Py-9+y2 -0+ -y)
e) 151436 ) 2123106 1212

g < -6’ h) (28784

Bai 6. Thychién phép chia cic da thic sau:

a) (35x° +417 +13x-5):(5x-2)  b) (x* —62" +1627 ~22x+15): (x> ~2x+3)

3

9 -y -nd@@ oY d)
(@t -1ary -2 - 50y): (P -3 -9y)

Bai7. Thychién phép chia cic da thic sau:
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a) (x* =85> 1027 +8x—5): B> = 2x +1)
b) (2% -9x% +19x-15): (x =3x+5)

©) (1554 = =2 +41x-70): 3x2 = 2x+T)

d) 68 -3x'y+ 2807 +4x% -5t +2)%): 3 ~2mP 4 %)

8. Giai céc phuong trinh sau:

a) ¥ -16x=0 b) 26 -50x=0 ) 2= —0x+36=0

d) 52 -4 -2x+1)-5=0 ) (* -9 ~(x-37=0 f) x*-3x+2=0
8) Qr=3)x+)+(4x* 6 ~6x): (-20) =18

Bai9. Chimg minh ring:
a) @ +2a+b* +120 v6i moi gié tri cia a va b.

) x?+y?+2xy+4>0 v6i moi gid tri ctia x vay.

©) (x=3)(x=5)+2>0 v6i moi gid tri clia x.
Bai 10. Tim gid tri I6n nhéit hodic gid tri nho nhit ctia céc biéu thirc sau:
a) 2 4xtl b) 24x-x? Q) -dxtl
d) 42 +ax 11 ) 3 —6x+1 0 2-2rsy2-ay+6
&) hh+D(h+2)(h+3)

Bai 11 Phin tich cdc da thite sau thanh nhan tir (tich mt hang ti thinh nhiéu hang ti)

a) ¥ -5x+6 b) 3 +9x-30 ©) X*-3x42
d) X -9x+18 e) x*—6x+8 ) X -5x-14
g) X +6x+5 h) ¥ -Tx+12 i) ¥ =7x+10

Bai 12 Phan tich céc da thirc sau thanh nhn tir: (tich mt hang tie thinh nhiéu hang ti)
2) 32 -5c-2 b) 222 +x-6 ©) 1450547

d) 1227 +7x-12 e) 157 +7x-2. ) a-Sa-14
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g) 2m* +10m+8 h) 4p>~36p+56 i) 267 45042

Bai 13. Phan tich céc da thirc sau thanh nhan ti: (tich mt hang te thinh nhiéu hang ti)

a) X +4xy-21, b) 527 +62y+)°

d) (x—y) +4(x—y)-12 ) 2 ~Tay +10y

Bai 14. Phan tich céc da thitc sau thanh nhan tir: (tick mt hang ti thinh nhiéu hang 1)

a)a*+a*+1 b) a*+a*-2 o) x'+ax?-5

d) ¥*-19x-30 e) X ~7x-6 ) -5 —1ax
Bai 15. Phan tich cac da thitc sau thanh nhan tix: (thém bt ciing mgt hang ti)

a) x*+4 b) x*+64 o FexT41

d) F+xtel e) X*+x+l HPextea

g x'+ut-24 h) *-2x-4 i) a*+4b*

HD: S§hang cin thém bot:

@) a2 b6 o+x At o he

9 axt W22 i) dalh?
Bai 16. Phan tich céc da thiic sau thanh nhan tir: (4gt bici phu)

2) (P40 -l £ 0+ 20 B) (40P 442 412

) x4 45 pax-12 d) (r+ D+ 2)x+3)x+)+1

©) (r+ 1) +3)x+ SHx+D+15 ) (e D+ 2+t 4)=24
Bai 17. Phan tich céc da thiic sau thanh nhan tir: (4gt biéi phu)

2) (P +ar+8P 43 +4x+8) 428 ) (0 +x e +x22)-12

©) (P + 8+ D +8x+15)+15 d) (x+2)(x+ 3N +4)x+5)-24
BAi 18. Tim x :

a) (x=2P =(x=3)(x+3)=6 b) (x+37 + @+ 0)(E-0)=10




